

住建部:要适时推进房地产税改革

住房和城乡建设部副部长陆克华23日说,房地产税的问题是十八届三中全会明确的改革任务,要加快房地产税立法,并适时推进改革。

“有关部门正在按照中央要求开展工作。”在当日举行的国新办新闻发布会上,陆克华回应媒体提出的房地产税推进工作进展问题时说。

对于房地产长效机制的建立,住建部部长陈政高说,现在具备了建立房地产基础性制度和长效机制的条件。中

央经济工作会议不仅确定了房子的定位,同时提出了建立基础性制度和长效机制的目标、标准、途径。这为制定基础性制度和长效机制指明了方向,提供了根本遵循。

陈政高说,建立房地产的基础性制度和长效机制意义重大。第一,有利于解决房地产现存的矛盾和问题,特别是解决一些深层次的矛盾和问题。第二,有利于抑制房地产泡沫,防止出现大起大落,实

现房地产长期稳定健康发展。第三,有利于实现全体人民住有所居目标的实现。

“尽管2017年房地产市场面临许多矛盾和问题,面临许多不确定的因素,但我认为有利条件更多,我们有能力、有办法来保持房地产市场平稳健康发展。”陈政高说。不论从环比看,还是从同比看,预计今年一季度房地产价格会继续趋于稳定。

据新华社

2017年版药品目录发布 收录2535个西药中成药

人力资源和社会保障部23日发布消息称,人社部近日公布了2017年版国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录。

据介绍,2017年版药品目录由凡例、西药、中成药和中药饮片四部分组成。凡例是对药品目录的编排格式、

名称剂型规范、限定支付范围等内容的解释和说明;西药部分包括了化学药和生物制品;中成药部分包括了中成药和民族药;中药饮片部分采用排除法规定了基金不予支付费用的饮片。

西药和中成药部分共收录药品2535个,较2009年版目录增加了

339个。其中西药部分1297个,中成药部分1238个(含民族药88个)。中药饮片部分未作调整,仍沿用2009年版药品目录的规定。

下一步,人社部将指导各省(区、市)做好药品目录的贯彻落实工作,尽早惠及广大人民群众。 据新华社

浙江改革工程师职称评审标准

浙江省人社厅22日发布消息称,浙江今年评高工职称,淡化论文等指标,更看重技术人员为企业设计的产品、制定的标准,更突出岗位业绩和效益。塑料机械行业被列为首个试点行业。

协力机电液有限公司董事长陈斌说,虽然拥有2项国内、1项国际发明专利,实用新型专利14项,还出过2本书,但是因为没本科学历以及外语不过关,过去评职称总是被拒之门外。但在22日召开的浙江省塑料机械

高级工程师职称评审会议上,新的职称评定标准使他首次“有资质”参评高工职称。

据浙江省人社厅相关负责人介绍,浙江将全面启动工程领域职称制度改革,促进职称评审更适应市场和企业需求,促进政府职能转变,推动职称评审去行政化,逐步交给行业评审,走“社会化”评价的路子。而政府则从“划桨者”转型为“掌舵人”,从具体的评审者转为制度设计者,强化指导和监督。

“原来评职称,专业都比较大,比如机械领域,造机床的与造汽车的都在一起评,评委只能看一些通用条件,难以考察实际岗位业绩,评出来的工程师对企业参考价值不大。”浙江省人社厅专技处程爽处长说,学历、资历不作门槛,论文、科研项目也不作硬性规定,而是以研发、制造的核心业绩为主,建立量化评价体系,让评出来的工程师更对企业“胃口”。

据新华社

丽江等7地成旅游市场整治重点

记者从国家旅游局获悉,云南丽江等7地将成为全国旅游市场秩序综合整治春季行动的督查重点。

即日起至5月,国家旅游局将联合公安部、国家工商总局在全国范围内组织开展旅游市场秩序综合整治春季行动,近期将组织对云南丽江、西双版纳、江西婺源、湖南凤凰、陕西临潼、四川九寨沟-黄龙、重庆渝中等7个重点地区进行重点督查,严厉打击扰乱旅游市

场秩序的顽疾,查处一批违法违规企业。

整个春季行动为期3个月,将分突击检查、集中整治和强化办案三个阶段进行。整治期间,各省将根据旅游投诉情况确定5个重点区域开展综合检查。

国家旅游局相关负责人表示,此次春季行动将严厉打击强迫消费、欺客宰客、违反合同约定等游客反映强烈的违法违规行为;重点督查旅游投诉案件受理和处理情况;推动各地建设完善旅游市场综

合管理体制;推动旅行社、旅游购物店、旅游餐饮、旅游交通企业以及旅游从业人员等开展诚信经营自主承诺活动等。

去年以来,国家旅游局联合发改委、公安部、财政部等部委组成40个工作组,对31个省区市开展专项督查,共查处违法违规案件1324起,处罚819家旅行社。同时积极引导游客理性消费,下架了8000多条涉嫌“不合理低价游”产品。

据新华社

俄制成“水上漂”轻便防弹衣

在各种水域巡逻稽查的军警若有一件入水不沉、枪打不透的“宝衣”自然有助其更有效地完成任务。为实现这个愿望,俄罗斯研究人员最新研制出一种轻便防弹救生衣。

据俄罗斯《贝加尔日报》日前报道,按照俄联邦国民近卫军水面部队的要求,位于莫斯科州的加固复合高强度材料中心作出了这种使人既能水上漂又可短暂潜水、防步枪射击的防护服,并将其命名为“两栖”。

加固复合中心研发负责人科尔马科娃介绍,“两栖”防弹衣主体部分是一件前胸、后背及两肋均有护甲的马甲。依据防护级别不同,护甲的材质种类包括混有加固材料的超高分子聚乙烯、钢材和陶瓷。这没什么特别,关键是这些护甲外添加了

一层“负责”漂浮的衬板,其材质按任务要求不同分为两种,一种是混有聚丙烯的芳族聚酰胺材料,另一种则是带有封闭微孔的泡沫聚乙烯与超高分子聚乙烯的合成物。

科尔马科娃表示,乘船巡逻、稽查过往船只的警察和从水中发动突袭的特种兵穿上“两栖”防弹衣后,即使按标配装备全副武装也能在水中漂浮,且他们的下巴距水面高度不低于10厘米,防弹衣护甲和漂浮衬板的特殊配置结构可使人体在水中前倾和后仰时,躯体与水面

角度保持在20度至50度之间。在这种姿态下,军警人员可用手枪、自动步枪和狙击步枪紧贴水面瞄准射击。如有必要,穿着“两栖”防弹衣的人还可强行往水下扎猛子,使身体略微沉入水中短距离潜

泳。

据报道,这种防弹衣可在脖颈、肩膀、小臂和腹部以下等部位加装带有漂浮和防弹功能的护板。根据这些附件的增减,“两栖”防弹衣的重量变化幅度为5公斤至15公斤。在最低防护标准下,它能抵御5米外俄制马卡罗夫手枪9毫米直径钢芯子弹的射击。在最高防护标准下,这款防弹衣可顶住俄制德拉古诺夫狙击步枪或卡拉什尼科夫自动步枪在10米以外的射击。

研发专家介绍,与其他国家同类产品相比,“两栖”防弹衣更加轻便且便于水面作战。俄国民近卫军目前正在黑海和贝加尔湖某水域模拟实战测试这款防弹衣,测试结果将决定该产品的应用前景。

据新华社

远利红木特卖会

开年抢单 清库存 零利润 大甩卖

郑重承诺:本次活动价格保价一年



工厂宁波实体店

2月25日-26日 就等您来抢

特别提醒

用买一般实木家具的钱来远利,定能让您淘到货真价廉的红木家具。让您买得踏实!买得放心!

详见现场海报

【工厂直销 底价疯抢】更多产品来店选购!

拒绝虚头游戏,低价才是底气, 红木白菜价,超乎您想象!

特价组合

沙发、餐桌、床 (每天限10套) 21件套 32800元



餐桌7件套(刺猬紫檀) 原价:26800元 特价:7800元



小如意沙发6件套(刺猬紫檀) 原价:52800元 特价:13800元



孔雀大床3件套(红酸枝) 原价:76800元 特价:18800元

地址:宁波现代板材地板城南楼6号(原仇毕村)

抢购电话:56151202 13567897335

途经公交:111路、116路、108路、138路、176路、367路、390路、526路(高速交警队站下车)